



## **В городе Кудымкаре подросток, обвиняемый в незаконном приобретении, перевозке и хранении наркотического средства в крупном размере, предстанет перед судом**

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Кудымкара, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта аналога наркотического средства в крупном размере).

По данным следствия, 29 января 2013 года обвиняемый был задержан сотрудниками УФСКН России по Пермскому краю, после того как ранее приобрел в городе Краснокамске и перевез в город Кудымкар для личного употребления 3 пакетика курительной смеси «Спайс», содержащей наркотическое средство в крупном размере.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717512>